
 

 ( 6 –9بند )                                                    

   ضرب ثلاثة أعداد أو أكثر      

 

  -: الناتج أوجد (1) 

 

                         3 ×  6 × 9  = 

 

 

 -: الناتج أوجد  (2)

 

                        5 ×10 × 6 × 11  = 

 

 

 

 
 

 -: الناتج أوجد  (3)

 عاملاً. 13 آلة كل وعلى ألآت 7 قسم كل وفي أقسام 8 فيه مصنع              

 الثمانية؟  الأقسام كل في العمال عدد فكم             

 

 

 الصف الرابع 

 الفصل الدراسي الثاني

 

 التاسعــــة دةـــالوح

 وزارة التربية

 الادارة العامة لمنطقة الجهراء التعليمية

 شريفة الأمير الابتدائية بنات مدرسة 


